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	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
	


Адреса: Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тeл.: 011 3207400; Фaкс: 011 2638818; E-mail: kabinet@rect.bg.ac.rs


ЧЛАНОВИМА КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ СТРАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА


Београд, 27. јануар 2025. године
Број: 
МЧБ	
	

	Поштована,
	Поштовани,

На основу члана 12 Правилника о вредновању страних студијских програма и признавању страних високошколских исправа („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 187/16 и 199/17), сазивам двадесет прву седницу Комисије за вредновање страних студијских програма и признавање страних високошколских исправа Универзитета у Београду, која ће се одржати путем електронског изјашњавања чланова, почев од среде 29. јануара, закључно са четвртком, 30. јануаром 2025. године.
	
За седницу је предложен следећи: 


Д Н Е В Н И     Р Е Д


1. Усвајање записника са двадесете седнице Комисије.

2. Доношење одлука о признавању: 

2.1. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Информатика – Трипос, у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Кембриџу – Тринити колеџ, Кембриџ, Уједињено Краљевство, а поводом захтева који је поднеo Михаило (Александар) Милошевић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Индустрија 4.0 – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,20.

2.2. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Поморска електротехника – бродски информационо-комуникациони системи, у трајању од 3 године и обима 180 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Поморски факултет, Котор, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Матеа (Анка) Филиповић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,66.

2.3. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Поморске науке, у трајању од 3 године и обима 180 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Поморски факултет, Котор, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Анђела (Гордана) Ћетковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,09.

2.4. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Мехатроника, у трајању од 4 године/8 семестара и обима 240 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Тузли – Машински факултет, Тузла, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднео Селман (Мевлудин) Лушничкић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 6,93.

2.5. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Машинство, у трајању од 4 године и обима 240 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Dokuz Eylul – Технички факултет, Измир, Турска, а поводом захтева који је поднео Ufuk Cagkan (Ufuk) Eraslan за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Машинско инжењерство на енглеском језику – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,51.

2.6. Признавање високошколске исправе oсновних академских студија, студијски програм: Правне науке, у трајању од 3 године и обима 180 ЕСПБ, и високошколске исправе специјалистичких академских студија, студијски програм: Правне науке – Пословно-правни смер у трајању од 1 године и обима 60 ЕСПБ који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Милисав (Драгослав) Рашовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,39.

2.7. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Математика, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи University of Energy and Natural Resources, Sunyani, Гана, а поводом захтева који је поднео Kwasi Appiah Takyi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Математика – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Математички факултет. 
Математички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,09.

2.8. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Исламске науке и тумачење, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Ал-Азхар – Факултет за исламске и арапске студије у Каиру, Одсек Универзитета за девојке, Каиро, Египат, а поводом захтева који је поднела Муна (Хамдија) Јусуфспахић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право и род  – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,00.

2.9. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Српски језик, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Ђилин универзитет међународних студија, Чангчуен, Кина, а поводом захтева који је поднела Chenying (Hanying) Wu за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Мастер европских интеграција – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,00.

2.10. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Српски језик, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Хавани – Правни факултет, Хавана, Куба, а поводом захтева који је поднео Fernando (Fernando) Almeyda Rodriguez за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,90.

2.11. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Правне науке, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет за политикологију и правне науке Xinan, ChongQing, Кина, а поводом захтева који је поднеo Hao (Xue Bin) Deng за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Мастер европских интеграција – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,00.

2.12. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Хемија, у трајању од 4 године (укључујући припремну годину), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Сабрата – Педагошки факултет, Злитин, Либија, а поводом захтева који је поднела Ebtesam (Mohamed Masoud) Garrafa за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Хемијско инжењерство – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Технолошко-металуршки факултет. 
Технолошко-металуршки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,58.

2.13. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Операције летења авиона, у трајању од 3 године и 10 месеци и обима 240 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Национални ваздухопловни универзитет – Летачка академија, Кropyvnytskyi, Украјина, а поводом захтева који је поднео Roman (Aleksandr) Fedoseev за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент на енглеском језику – 90 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,89.

2.14. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Научно образовање (наставнички смер), у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Shaoxing University, Shaoxing, Кина, Кина, а поводом захтева који је поднео Congying (Jiansen) Guo за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент на енглеском језику – 90 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,77.

2.15. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Енглески језик, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Технолошки институт у Лиаонингу, Кина, а поводом захтева који је поднео Yi Wu за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент на енглеском језику – 90 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,65.

2.16. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Инжењерски менаџмент, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Чанган универзитет, Сијан, Кина, а поводом захтева који је поднео Youtao (Xiao Yi) Zhang за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент на енглеском језику – 90 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,22.

2.17. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Енглески језик и књижевност, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Андижански државни педагошки институт језика, Андижан, Узбекистан, а поводом захтева који је поднела Јулија (Вјачеслав) Севрук, рођ. Бандајева за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународно пословање и менаџмент на енглеском језику – 90 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,05.

2.18. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Финансијски менаџмент, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Islamic Azad University, Техеран, Иран, а поводом захтева који је поднела Hiva (Saeid) Mavizi за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Стратешки маркетинг и комуникације – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет организационих наука. 
Факултет организационих наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,60.

2.19. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Славистички језици и књижевност, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Принстон, Принстон, Њу Џерзи, Сједињене Америчке Државе, а поводом захтева који је поднела Рејчел Меј (Дор) Руварац, рођ. Шупак за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Мир, безбедност и развој на енглеском језику – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука. 
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,06.

2.20. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Педагошко образовање, у трајању од 4 године и обима 240 ЕСПБ који се изводи на страној високошколској установи Руски државни педагошки универзитет по имену А. И. Герцена, Санкт Петербург, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Ксенија (Сергеј) Максимова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Историја-Друштво, држава, транзиција, на енглеском језику – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. 
Филозофски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,81.

2.21. Признавање високошколске исправе првог степена студија, студијски програм: Лингвистика, у трајању од 4 године и обима 240 ЕСПБ који се изводи на страној високошколској установи Псковски државни универзитет, Факултет руске филологије и страних језика, Псков, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднеo Артемиј (Константин) Николајев за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Историја- Језик, књижевност, култура – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Филолошки факултет. 
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,02.

2.22. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Општа медицина, у трајању од 5 година и 10 месеци и обима 360 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Ужгород национални универзитет, Ужгород, Украјина, а поводом захтева који је поднела Оmonigho Blessing (Sylvester) Emeya за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Јавно здравље, на енглеском језику – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Медицински факултет. 
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,65.

2.23. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Право, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Башкирски државни универзитет, Уфа, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Елвира (Исмагил) Теофиловић, рођ. Килдијарова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Правни факултет. 
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним мастер академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,76.

2.24. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Хемијска технологија материјала савремене енергетике, у трајању од 5 година и 6 месеци и обима 330 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Руски хемијско-технолошки универзитет Д.И. Мендељејев, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Софија (Игор) Маљејева за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Инжењерство материјала на српском језику на Универзитету у Београду – Технолошко – металуршки факултет. 
Технолошко – металуршки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена просечна оцена је 8,74.

2.25. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Ветерина, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Оренбуршки државни пољопривредни универзитет, Оренбург, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднеo Денис (Анатолиј) Кнуров за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Ветеринарска медицина – 120 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Факултет ветеринарске медицине. 
Факултет ветеринарске медицине је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена је 9,38.

2.26. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Фармација, у трајању од 5 година и обима 300 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Тузли –   Фармацеутски факултет, Тузла, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднеo Един (Емир) Агановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Фармацеутски менаџмент и маркетинг на српском језику – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет. 
Фармацеутски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена је 6,94.

2.27. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Фармација, у трајању од 5 година и обима 300 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Тузли –    Фармацеутски факултет, Тузла, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела Дариа (Александра) Павлић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Биохемијска дијагностика  – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет. 
Фармацеутски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,92.

2.28. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: магистар фармације, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Фармацеутски факултет, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела Шејла (Ведат) Сјеничаку за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Фармацеутски менаџмент и маркетинг – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет. 
Фармацеутски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,53.

2.29. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Фармација, у трајању од 5,5 година, који се изводи на страној високошколској установи Московска медицинска академија која носе име И.М Сеченова, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Викторија (Михајл) Захава за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Козметологија – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет. 
Фармацеутски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена је 7,36.

2.30. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Међународно право, у трајању од 2 године и обима 120 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ана (Душан) Павићевић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет. Претходни ниво високог образовања именована је савладала на високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, након окончаних академских студија првог степена обима 180 ЕСПБ (Правне науке).
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 8,27.

2.31. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Регионалне студије, у трајању од 2 године и обима 120 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Московски државни факултет међународних односа (универзитет) Министарства  иностраних послова Русије, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Ирина (Владимир) Талашова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет. Претходни ниво високог образовања именована је савладала на високошколској установи Московски државни факултет међународних односа (универзитет) Министарства  иностраних послова Русије, Москва, Руска Федерација, након окончаних академских студија првог степена обима 240 ЕСПБ (Регионалне студије).
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 9,80.

2.32. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Теологија, у трајању од 3 семестра и обима 90 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Nea Polis University, Nea Polis, Pofis, Кипар, а поводом захтева који је поднеo Бранислав (Миле) Костић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Теологија на Универзитету у Београду – Православни богословски факултет. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на страној високошколској установи Saint Sava Serbian Orthodox School of Theology, Либертвил, Илиноис, након окончаних академских студија првог степена у трајању од 4 године (теологија).
Православни богословски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 8,05.

2.33. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Политичке науке, у трајању од 1 године и обима 60 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Централноевропски универзитет, Беч, Аустрија, а поводом захтева који је поднеo Милан (Јана) Станковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Међународне и европске студије на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на високошколској установи Национални истраживчки универзитет „Висока школа економије“, Москва, Руска Федерација, након окончаних академских студија првог степена обима 240 ЕСПБ (Политикологија).
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 9,57.

2.34. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Јавна политика, у трајању од 1 године и обима 60 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Мармара – Институт друштвених наука, Истанбул, Турска, а поводом захтева који је поднеo Muhammed Enes (Osman) Danalioğlu за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Међународне и европске студије на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на високошколској установи Универзитет Мармара – Факултет политичких наука, Истанбул, Турска, након окончаних академских студија првог степена обима 240 ЕСПБ (Локална управа).
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 9,38`.

2.35. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Хемијска технологија, у трајању од 2 године и обима 120 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Руски хемијско-технолошки универзитет „Д.И. Мендељејев“, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Лидија (Олга) Чистјакова, рођ. Бавикина за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Козметологија – 60 ЕСПБ на Универзитету у Београду – Фармацеутски факултет. Претходни ниво високог образовања именована је савладала на високошколској установи Руски хемијско- технолошки универзитет „Д.И. Мендељејев“, Москва, Руска Федерација, након окончаних академских студија првог степена обима 240 ЕСПБ (Хемијска технологија).
Фармацеутски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним специјалистичким академским студијама. Утврђена просечна оцена на првом степену студија је 8,27, а на другом 10,00.

2.36. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Социјална и културна антропологија, у трајању од 2 године и обима 120 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Мартин Лутер, Хале Витенберг, Немачка, а поводом захтева који је поднеo Иван (Милан) Максимовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Етнологија и антропологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на Универзитету у Београду – Филозофски факултет, након окончаних академских студија првог степена обима 240 ЕСПБ (дипломирани етнолог-антрополог).
Филозофски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 9,38.

2.37. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Историја, у трајању од 2 године и обима 120 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Љубљани – Филозофски факултет, Љубљана, Словенија, а поводом захтева који је поднеo Петар (Драган) Милијић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Историја на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на страној високошколској установи Универзитет у Љубљани – Филозофски факултет, Љубљана, Словенија, након окончаних академских студија првог степена у обиму од 180 ЕСПБ (компаративна књижевност и теорија књижевности).
Филозофски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама, уз обавезу да положи диференцијални испит. Утврђена ошшта просечна оцена је 8,42.

2.38. Признавање високошколске исправе другог степена студија, студијски програм: Исламске студије, у трајању од 1 године и обима 60 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Факултет исламских наука, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднеo Денис (Бидо) Грахoвац за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Језик, књижевност и култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет. Претходни ниво високог образовања именовани је савладао на страној високошколској установи Универзитет наука и технологија – Факултет хуманистичко-друштвених наука, Сана, Јемен, након окончаних академских студија првог степена у трајању од 4 године (Исламске студије).
Филолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на наведеним докторским академским студијама. Утврђена ошшта просечна оцена је 8,47.

2.39. Признавање високошколске исправе којa одговара нивоу интегрисаних академских студија, студијски програм: Општа медицина, у трајању од 6 година и обима 360 ЕСПБ, који се изводи на страној високошколској установи Карлов Универзитет у Прагу – Медицински факултет, Праг, Чешка, а поводом захтева који је поднела Дарина (Јан) Азарија, рођ. Марекова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицин на Универзитету у Београду – Медицински факултет. 
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања. Утврђена просечна оцена је 8,45.

3. Разно


НАПОМЕНА: МАТЕРИЈАЛ ЗА СЕДНИЦУ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ УНИВЕРЗИТЕТА https://www.bg.ac.rs/komisija-za-vrednovanje-stranih-studijskih-programa-i-priznavanje-stranih-visokoskolskih-isprava/  
 

С колегијалним поздравом, 


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
П Р О Р Е К Т О Р

           Проф. др Дејан Филиповић с.р.
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